

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- На предсезонской трудовой вахте. Вести из цехов
- Кто еще не включился в поход за экономию энергоресурсов
- Коммунисты — XXIV съезду партии
- Комсомольский вожак — об авторитете
- Главный прокатчик — о механизации и автоматизации
- Сегодня — День ракетных войск и артиллерии
- Секрет спортивных успехов ЛПЦ-3
- В городе и на комбинате. Сообщения

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 139 (4959)
Год издания 31-й

ЧЕТВЕРГ, 19 ноября 1970 года

Цена 2 коп.

Их главная программа

Успешно решают задачи пятилетки доменщики комбината. Только за десять месяцев нынешнего года они выдали дополнительно к плану 104 тысячи тонн чугуна, досрочно подведя тем самым черту под выполнением своих годовых обязательств и обязательств, принятых в честь XXIV съезда КПСС.

Теперь коллектив коммунистического труда прилагает все силы к тому, чтобы справиться со своей программой-максимумом — досрочно выполнить пятилетний производственный план: доменщики дали слово, что завершат его 15 декабря.

2000 тонн — столько чугуна дополнительно к заданию выдали за шестнадцать дней ноября бригады мастеров Н. Кочеткова, А. Бешкурова, П. Дмитренко и И. Лобая с домы № 10. Отлично трудятся в этом месяце и коллективы 7-й и 8-й домен.

Л. ХАБАРОВ.

Вперед — третья бригада

Цифры красноречивы. Они подчеркивают значимость выполненного, масштабы сделанного. Как никогда потрудился в минувшем месяце коллектив стана 250 № 1, прокатав сверх задания более двух тысяч тонн металла.

Особенно хочется отметить коллектив третьей бригады. Высокий трудовой настрой позволил ей возглавить социалистическое соревнование, развернувшееся в проволочно-штрипсовом цехе в честь предстоящего съезда партии. Передовики бригады — старший вальцовщик Николай Афанасьевич Щукин, вальцовщик черновой группы Илья Иванович Мячин, старший резчик Федор Иванович Косенчук.

В ноябре этот коллектив также успешно справляется с выполнением производственной программы. За семнадцать дней нынешнего месяца прокатано сверх плана около 500 тонн металла.

С опережением графика работают и прокатчики других станов. Хороший сверхплановый задел имеют трудящиеся стана 300 № 2. В авангарде соревнующихся здесь тоже третья бригада, руководит которой Анатолий Иванович Брагин.

Ф. ЛОБАЧЕВ,
начальник смены
проволочно-штрипсового цеха.

НАШИ ГОРНЯКИ добывают руду уже в счет новой пятилетки. Славно трудятся взрывники, экскаваторщики, бурильщики...

Но не только они, непосредственные добытчики руды, хорошо работают. На этих снимках электрика рудника М. ВЕСЕЛОВА двое из многих, обеспечивающих успех.

Конаков Виктор Карпович — самый молодой бригадир слесарей на экскаваторном участке рудника. Но у него уже есть свой стиль в работе. Старший механик экскаваторного участка Хомяков говорит, что Конакову можно поручить любую работу по ремонту экскаваторов, — он выполнит умело, грамотно, со знанием дела. Именно поэтому он пользуется у своих товарищей авторитетом.



М. Е. Исаков лучший токарь среди станочников рудника. Бывает так: в спешке набросал мастер эскиз детали и где-то допустил ошибку. Можно быть уверенным, что Исаков эту ошибку обнаружит. Если же он в чем-то сомневается, то непременно постарается выяснить все основательно, чтобы потом не было бракованных деталей.

М. Е. Исаков награжден памятной юбилейной медалью. А когда на комбинате была выпущена 200-миллионная тонна стали, его наградили Почетной грамотой Министерства черной металлургии СССР.

ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ МАГНИТОГОРЦЕВ

Сто сорок детей металлургов, проживающих в 130-м квартале, не сегодня-завтра войдут полными хозяевами в новый детский сад-ясли. Дети трудящихся комбината отпразднуют в этом году второе новоселье. Точно такой же сад-ясли на 140 мест был сдан строителями несколькими месяцами раньше в 109-м квартале.

В настоящее время в шестидесяти девяти дошкольных детских учреждениях металлургического комбината воспитывается свыше десяти тысяч самых маленьких граждан Магнитки. На первое сентября очередность записи в детские сады и ясли была полностью ликвидирована. А сегодня опять есть родители, с нетерпением ожидающие дня, когда можно будет ввести своего ребенка в маленькую детскую республику. Но это в основном в сто девятом квартале, где в новые квартиры недавно переехали сотни семей.

Учитывая быстрый численный рост беспокройного молодого населения, строители возводят в 109-м квартале еще один сад-ясли на 280 мест. Закачивается строительство детского учреждения на 140 мест в 60-м квартале.

М. ХАЙБАТОВ.

НАХОДИТЬ, ИСПОЛЬЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ. ЭКОНОМИТЬ

СМОТР „ПРОХОДИТ МИМО“

Когда в подавляющем большинстве цехов комбината смотр по экономии всех видов энергии сплотил творческие силы трудящихся для решения важных вопросов, руководство трамвайного управления до сих пор считает, что важная кампания всерьез не касается трамвайщиков. На очередном заседании общекорпоративной смотровой комиссии начальники трамвайного управления Н. В. Доронов слабую эффективность смотра объяснял тем, что многие трудящиеся с энергетическими ресурсами дел почти не имеют. Несмотря на это, сумели же трамвайщики в октябре перерасходовать свыше тридцати тысяч киловатт-часов электроэнергии...

Исключительно безответственно была проведе-

на подготовительная работа перед началом смотра. В рабочих коллективах не были определены с достаточной четкостью цели и задачи смотра. И вот результат: на 10 ноября в смотровую комиссию трамвайного управления поступило всего 9 предложений. Разве можно назвать массовым смотр, в котором принимают участие 0,67 процента от общего числа рабочих управления? А остальные трудящиеся, товарищи Доронов, так-таки никакого отношения хотя бы к электроэнергии не имеют?

В проволочно-штрипсовом цехе имеется немало возможностей для экономии энергии. Утечки воды, пара и сжатого воздуха допускаются — разве нельзя их устранить? Оборудование на-

редко работает вхолостую — неужели это необходимость тратить впустую энергию? Если бы по-хозяйски была проведена подготовка к работе в зимних условиях, можно было бы сейчас режим освещения цеха сделать жестче.

В октябре в проволочно-штрипсовом цехе перерасходовано 73 тысячи киловатт-часов электроэнергии, более чем суточный «рацион» стана 250 № 1. Можно было не допустить этого перерасхода, если бы с самого начала смотра администрация и общественные организации цеха обеспечили деловое, серьезное руководство кампанией.

Для повышения эффективности смотра, указано в решении сокращения общекорпоративной комиссии, руковод-

ству проволочно-штрипсового цеха следует улучшить работу цеховой смотровой комиссии для повышения массовости смотра, повысить действенность наглядной агитации и широко освещать ход кампании в цеховой печати, ставить в известность авторов о результатах рассмотрения их предложений.

Это решение в одинаковой мере относится и к руководству цеха металлургической посуды. И здесь смотр по экономии всех видов энергии не стал еще массовым. В цехе металлопосуды допускается большой перерасход электроэнергии. В то же время удельный расход электроэнергии на производство тонны продукции превышает нормы из-за выхода брака. Намного больше мог-

ать смотр в центральной заводской лаборатории автоматизации производства, если бы было хорошо поставлено руководство им, если бы к решению вопросов экономии всех видов энергии было привлечено большинство трудящихся лаборатории. людей в основной своей массе высокообразованных, экономически грамотных.

Общественный смотр — это мощное средство в борьбе за экономию энергоресурсов, за бесперебойную высокопроизводительную работу комбината при постоянном сокращении удельного расхода электрической, тепловой и других видов энергии. Необходимо на всех производственных участках комбината умело использовать возможности смотра, чтобы улучшить экономическую жизнь комбината.

М. КОТЛУХУЖИН.